
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Midas Hype House je hra 4-3-3-3-4 s až 432 ways, která obsahuje COLLECT, JACKPOTY, MULTIPLIER LADDER,
RESPIN & BONUS herní prvky.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.50%.
RTP byla vypočtena simulací 50000000000 kol hraní.

Shodné symboly v jakékoli pozici na třech nebo více sousedních válcích, počínaje z levého nejvzdálenějšího válce, tvoří
výhru ve formě výplatní cesty.
Více shodných symbolů na jednom válci přispívá k výhře násobně.
Vyplácena je pouze nejdelší shodná kombinace pro každý symbol. Současné výhry se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty se provádějí podle Paytable.
Paytable odráží aktuální nastavení sázky a mění se v souladu s příslušnou sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

Wild

Symbol Wild zastupuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Bonus Symbol

Tři Bonus symboly spustí bonus hru.
Pokud přistane méně než tři Bonus symboly, každá z nich se přičítá k Key meter.

Collect
Dva Collect symboly spustí Respin.
Pokud dopadne méně než dva Collect symboly a nedopadne žádný Coin symbol, každý z nich přidá 1 k Multiplier ladder.

Coin

Každý Coin má hodnotu a lze ho vyhrát pouze přistáním jednoho nebo dvou Collect symbolů, nebo ve hře bonus.

Jackpot Coins

Jackpot Coins se může objevit a vyhrát jak ve základní hře, tak ve hře bonus.

Multiplier Ladder

Když přistane pouze jeden symbol Collect a není spuštěna žádná výhra Coin, multiplier se zvýší o jednu, maximálně však
pětkrát.
multiplier se aktivuje, když vyhrajete jakoukoli funkci zahrnující Coins, s výjimkou Bonus Spins.

Key Meter

Pokaždé, když se objeví symbol Bonus bez spuštění hry bonus, doplní se Key meter.
Když je odemčen key, další hra bonus, kterou hráč vyhraje, začne s jednou úrovní již odemčenou.

Respin

Když na rolích 1 a 5 přistanou dva symboly Collect, rozšíří se a spustí tuto funkci.
Prostřední role se rozšíří a přidá dvě další role.
Během respin se zobrazují pouze Coin a Jackpots a jsou collected.



Bonus Spins

Tři Bonus symboly v základní hře spustí Bonus spins.
Hráč začíná se třemi bonus spins a pokaždé, když přistane libovolný symbol (kromě Nevýherního symbolu), se bonus spins
resetuje na tři.
bonus končí, když má hráč tři po sobě jdoucí nevyherní rotace, nebo když jsou vyplněny všechny pozice.

bonus hra má čtyři odemykatelné úrovně. Jakékoli Keys collected z Key meter se použijí okamžitě k odemknutí řádků,
jakmile hráč vstoupí do Bonus Spins.

Speciální symboly v bonus spins:

Midas Collect: collect všech Coinů v křížovém vzoru
Multipliers: x2, x3, x4
Jackpots
Key: odemyká řádky
Nevýherní symbol

Odemknutelné úrovně

Během Bonus Spins lze odemknout 4 další úrovně.
Každý výherní symbol snižuje počet Coinů potřebných k odemknutí každé úrovně o jedna.

Pokud rotace přidá požadovaný Coin a přistane na symbolu odemknutí úrovně pro další úroveň, odemknou se současně dvě
úrovně.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


